Vers le SE, une longue cassure cannelée, étroite, donne par un petit
puits sur une salle bouchée par un éboulis important, dans lequel a été
trouvé un crane de chevreuil orné de ses bois. La suite est en face, en
haut d’une escalade de 6 métres, dans une cassure obstruée en hauteur par
une trémie, et qui est la suite logique. Un petit passage entre blocs donne
sur un joli P15; a la descente, on voit sous un décollement en paroi des
blocs coincés correspondant probablement au fond de la salle précédente. Le
pbuits s’évase quelques métres sous l’entrée, et on descend sous une chemi-
née évaluée a au moins 15 m.

Le fond est formé d’un éboulis fin jonché de coquilles d’escargots
concrétionnées (!). D’un coté (NO) un passage bas surmonté d’une cheminée
étroite de 4 métres de haut s’arréte sur une trémie. De 1’autre, une fis-
sure descendante laisse passer des cailloux, qui tombent sur quelques mé-
tres.

La suite est une fissure agrandie au fond d’une lucarne a -33; der-
riére, une cheminée étroite de 15 métres de haut a été escaladée; arrét sur
rétrécissement. Vers le bas, un ressaut de 4 métres donne sur un pont de
blocs et concrétions; un P3 étroit est laissé derriére ce pont; devant, une
étroite boite aux lettres débouche sur le dernier puits, qui est d’abord
constitué de 3 conduits paralléles de diamétres variables (2 d’environ 0,70
m de diamétre, et un autre s’évasant rapidement). Le fond, de 3 X 2 m, est
colmaté, a 1’exception d’un départ hérissé de petites concrétions de type
"choux-fleurs", et qui s’ouvre sous un gros bloc. Un métre plus bas, un
resserrement empéche dlatteindre le fond visible, 1,5 m en dessous.

A noter que le 12 aspirait lors de nos explorations, alors que
g;) 15, wvoisin, soufflait. Une relation est probable entre le fond du

et les cheminées remontant vers -60 dans le ’ 15, qui présen
d’ailleurs une morphologie proche (calcaire "cristallisé" blanc, forme des
conduits...).

Equipement : Puits d’entrée : corde de 35 m (AN a +3 = buis; spit a -2;

AN & -5 = lame; AN a -12).
P 8 : corde de 10 m (AN = lame)
P 7 : spits a -22 et -25
E 6 : corde de 9 m: AN et spit (déséquipée)
P 16 : corde de 22 m : spit de 1’E6, spit a4 -23; déviation

a -30.




